

Sprostowanie.

We wzorze umowy w §3 umieszczono mylną datę terminu realizacji umowy
jest:

” Termin realizacji umowy do 14 listopad 2012r – jest to data faktycznego odbioru sprzętu.”

powinno być

„Termin realizacji umowy do 14 grudzień 2012r – jest to data faktycznego odbioru sprzętu.”